SEKOLAH

MATA PELAJARAN
KELAS/SEMESTER
MATERI POKOK
PEMBELAJARAN KE

ALOKASI WAKTU

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

(RPPD)

: MTS ALKHAIRAT MADINATUL ILMI DOLO
1 IPA

: 7/GENAP

: CIRI CIRI MAKHLUK HIDUP

:5

14 X 40 MNT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : PESERTA DIDIK DAPAT :

1.

vk wnN

6.

Menjelaskan perbedaan makhluk hidup dan makhluk tak hidup
Menyebutkan ciri cirimahkluk hidup

Mengetahui trekasi tumbuhan terhadap rangsangan
Menentukan ciri ciri makhluk hidup berdasarkan pengamatan
Membuat laporana ciri ciri mahkluk hidup

Menjelaskan perbedaaan antara hewan dan tumbuhan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PERSIAPAN

- Guru mengecek kehadiran siswa melalui WA yang telah di buat sebelumnya
- Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar dengan ucapan

- Gru membeeri motifasi siswa dengan teteap mengikuti protocol kesehatan agar

terhimdar dari virus corono ( COVID 19)

- Guru mengirim video dengan menjelaskan tentang amteri

- Pelaksanaan guru mengecek kesiapan daring peserta didik melalui group WA
- Guru mengirim materi yang sudah di buat lewat WA

- Guru memantau siswa yang sudah menonton video danmenanyakan kepada

mereka lewat group WA yang sudah di bentuksebelumnya

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal hal yang

belum jelas dari hasil penjelasan yang ada di dalam video tersebut

- Guru memberi tugas yang ada dalam video tersebut sesuai dengan contoh



PENUTUP.

Guru menyimpulkan materi yang ada di dalam video

Guru memberi ksempatan kepada siswa untuk menanggapi dan menanyaakan
materi yang belum di pahami

Guru menutup materi dan menunggu tugas lewat WA group

Guru menutup penutupan dengan ucapan salam

PENILAIAN

guru menilai hasil pekerjaan dan keaktifan siswa dalam pembelajaran

- guru memberikan tugas tertulis sebagai bentuk tindak lanjut

Mengetahui

kepala sekolah
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